

牙醫學系南區校友

植樹節紀念活動



一人一樹 挽救地球再暖化

大牙醫師這幾年努力將牙醫診所擴展，如同福田結成磊磊果實，當慶賀豐收之餘，吃果子、拜樹頭，不要忘了回饋這片孕育生長的土地，杜絕二氧化碳的增加最好方法就是廣植樹木，讓我們集合每一位牙醫師的福田種下自己的樹，烙印在銅碑和心上，這塊土地是我們成長的地方，也是孕育子孫的地方，本人代表校友會再次登高呼籲，讓我們一起來『植樹→植福→再植牙』

會長 劉南佑

敬愛的高醫校友們：

大家好！我是本(18)屆 高醫牙醫南區校友會常務監事及總校友會秘書長 李文勝。

新春回暖，萬物滋生！在此季節裏，南區校友會在 劉會長南佑的主導下，歷經多次協商爭取後，終獲我們的母校—高雄醫學大學首長們的首肯，在母校操場北邊，撥一塊綠地供我們舉辦本次『植樹、植福、再植牙 為母校盡心、為環保盡力』系列活動。

環保議題，二氧化碳減量是目前正夯的論述，而在我們本業裏，植牙的市場更是當下的紅不讓，從這些方面著眼所推出的『植樹、植福、再植牙 為母校盡心、為環保盡力』的活動，令我們為劉會長的用心良苦及高瞻遠矚而受到深深的感動。俗話說的好：『吃果子、拜樹頭，吃米飯，更得知要敬豬頭〈台語〉』，為人處世，得飲水思源，我們受母校的栽培，而成就當下的事業，自己能力所及，自然我輩也應該為母校盡點心力才是。而南區校友會這次活動的內容，跟以往不同之處在於活動的內容是有其持續性的，而且層面很廣，全國校友及在校學生皆可一同來參與，〈將來由校友會每年編預算，讓學生工讀照顧植栽〉所有捐款皆經由財團法人高醫口腔醫學文教基金會來運作，財務透明，可受監督。對母系將來會有極大的幫助。所以我們 高醫牙醫總校友會 陳總會長雅光醫師，更是全力支持這一次的活動，3月12日當天親自參加在母校操場的破土暨植樹典禮。

本人忝為南區校友會常務監事，在此誠摯地邀請，全國各分區校友會能來共同參與這次的植樹，為母校盡心力的活動，而活動後續的推廣與維護，當然在地的南區校友會將負起往後的責任。記得3月12日破土典禮當天，與會貴賓中 鍾副校長育志醫師及 曾總務長誠齊博士兩位非常稱讚我們牙醫系校友會的創意，私下表示他們兩位也想為他們各自所代表的醫學院及藥學院來找土地了。所以我希望也再次邀請我們高醫牙醫各分區校友會，來共襄盛舉共同加入『植樹、植福、再植牙 為母校盡心、為環保盡力』系列活動。謝謝大家！

常監 李文勝

植樹、植福、再植牙
為母校盡心、為環保盡力

『吃果子、拜樹頭』
藉由牙醫系校友的力量 我們將在三月植樹節舉辦
『植樹、植福、再植牙』為母校盡心、為環保盡力
植樹紀念活動

以認植樹苗、紀念手印的方式
聯繫高醫母校與校友間的感情 並將牙醫師對植牙之熱衷
擴展為關懷我們居住的這塊土地
高醫母校提供土地

校友提供樹苗、景觀建設及後期護理經費
大家共同來灌溉這一片福田 繼而高醫校園的綠色森林
共同為地球暖化露心、盡力

由校友捐款所種的樹回憶母校的栽培
每年回來看看母校、看看成長的樹
飲水思源的氣氛會衍生出 高醫校友與母校良好互動的文化

認捐形式：

1. 認捐樹苗：樹苗及後續維護費用 每萬元/棵
2. 紀念手印牌：手標印製及鑄嵌費用 每萬元/塊
3. 紀念手印牌包含姓名將鐫刻於認養區壁面上
4. 認捐金額將由 高醫口腔醫學文教基金會開立扣款
帳戶以收據。

活動內容：

1. 高醫南區校友會場司台灣藍鵲大棲地的長排空地，做
為植樹場地，臺灣藍鵲為國家二級保育類鳥類，南區校
友會用善出兼具綠化、美化校園及熱戀並具紀念意
義等多功效綠地空間。
2. 友校捐款扣款後前行，購買口腔醫學設備教育設備併提撥
10%金額為高醫不固定用途學貸基金。
3. 園地及樹木標識，南區校友會將提撥工讀助學金，
交予口腔醫學院學生負責，藉由灌漑的認知互動，
飲水思源之傳。

活動時間：

破土儀式：2008年三月十二日（三）
完工典禮：2008年六月十五日（日）

邀請所有校友參與工慶祝典禮，暨
南區校友會第十九屆第一次會員大會

1. 樹	株	每株	元
2. 手印牌	塊	每塊	元
※每塊一萬元 10塊一萬元			
認捐總價格表：42224079 戶名：張宇輝			
姓名	第一欄	註所名稱	
電話	手機		
地址			

* 請將匯款憑證影印件或存摺影印件傳至 07-3808657
* 記明捐款項目：植樹、植福、再植牙（說明作業種類、欲耕足底）
* 請將捐款姓名註記於存摺正面

高雄醫學大學牙醫系 南區校友會
KAOHSIUNG MEDICAL UNIVERSITY DENTAL SCHOOL NANPU ALUMNI ASSOCIATION
電子郵件：kmdsna@gmail.com
電話：07-3606487、07-3606501 (行政總務室)、07-3606502 (學務行政室)

主辦單位：

協辦單位：